
   "1KV ÜSTÜ VE 1 KV ALTI TESİSLER ELEKTRİK SMM" ve "1 KV ALTI TESİSLER ELEKTRİK SMM" 

   YENİLEME 
  

   KENDİ ADINA ORTAK ÜCRETLİ 

1- 2017 SMM-BT belgelerinin asılları 1- 2017 SMM-BT belgelerinin asılları 1- 2017 SMM-BT belgelerinin asılları 

2- Değişiklik olmadığına dair dilekçe  
(Değişiklik varsa belgelendirmelidir) 

2- Değişiklik olmadığına dair dilekçe  
(Değişiklik varsa belgelendirmelidir) 

2- Değişiklik olmadığına dair dilekçe  
(Değişiklik varsa belgelendirmelidir) 

3-Taahhütname 3-Taahhütname 3-Taahhütname 

4- Bağkur kaydı * (Başka firmada varsa Şantiye Şefliği, 
 LPG Sorumlu Müdürlük ve İSG Uzmanlığı ile ilgili belge)  

4-Bağkur kaydı * (Başka firmada varsa Şantiye Şefliği, 
 LPG Sorumlu Müdürlük ve İSG Uzmanlığı ile ilgili belge)  

4- -Son 4 aylık muhtasar beyanname ve tahakkuk fişleri** 
     -Son 4 aylık SGK prim bildirgesi  
     -Son 4 aylık maaş bordrosu 

5- SMM-BT belge ücretleri ve aidatların ödendiğine dair belge 5- SMM-BT belge ücretleri ve aidatların ödendiğine dair belge 5- SMM-BT belge ücretleri ve aidatların ödendiğine dair belge 

6-Vergi levhası fotokopisi 6-Vergi levhası fotokopisi 6-Vergi levhası fotokopisi 

7-Vergi dairesinden alınmış yazı / Yevmiye defteri fotokopisi /      
Son dönem KDV veya muhtasar tahakkuk fişi 

7-Vergi dairesinden alınmış yazı / Yevmiye defteri fotokopisi /       
Son dönem KDV veya muhtasar tahakkuk fişi 

7-Vergi dairesinden alınmış yazı / Yevmiye defteri fotokopisi /      
 Son dönem KDV veya muhtasar tahakkuk fişi 

  
8- 2017'den önce kurulmuş şirketler için güncel hisse durumunu 
gösteren Ticaret Sicil Gazetesi 

8- 2017'den önce kurulmuş şirketler için güncel hisse durumunu 
gösteren Ticaret Sicil Gazetesi 

  

9-Noter veya Oda birimlerinden onaylı ücret sözleşmesi 

  

10- Şirket ortaklarının üyesi oldukları TMMOB'a bağlı Odalardan  
aldıkları SMM-BT vb. belgelerin fotokopileri 

   

  

 

* 01/10/2008 tarihinden önce kendi firmasından SGK lı olanlar bu durumlarını devam ettirebilmektedirler.  

** Yayımlanan tebliğ uyarınca 2018 yılından itibaren muhtasar beyannamelerinin sunulması zorunlu olmayıp yalnızca SGK prim bildirgesinin sunulması yeterli olacaktır. 

    


